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Тема урока: Формулы сложения. Применение формул к преобразованию выражений и решению тригонометрических уравнений
Тип урока: урок закрепления знаний, выработки практических умений и навыков, проверки и оценки ЗУН
Цели урока: 
–образовательные: продолжить формировать представление о формулах сложения; организовать деятельность, направленную на формирование умений и навыков применения формул к преобразованию выражений и решению тригонометрических уравнений.
–развивающие: создать условия для развития познавательных умений – поставить вопрос, применить знания, сделать вывод; содействовать развитию творческих способностей, мышления, памяти, внимания.
–воспитательные: создать условия для воспитания целеустремленности, настойчивости, трудолюбия; способствовать расширению кругозора.
План урока:
1. Организация учащихся к занятию (1 мин);
2. Повторительно-обучающая работа по пройденному материалу (5-10 мин);
3. Выработка практических умений и навыков (10 мин);
4. Физкультминутка (2 мин);
5. Проверка и оценка знаний (15-20 мин);
6. Подведение итогов урока и постановка домашнего задания (5 мин);
7. Рефлексия (2 мин).
Оборудование: учебник по математике 10 класс, доска, мел, карточки.
Ход урока
1. Организация учащихся к занятию. 
Приветствие класса. 
2. Повторительно-обучающая работа по пройденному материалу.
Проверка домашнего задания (№2. 140, 2.141)
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Устный опрос. 
1) Какие тождества называются формулами сложения? Как правильно читаются следующие формулы?
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2) Как правильно читаются следующие формулы?
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3) Напишите формулы сложения для тангенса.
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4) Докажите формулы сложения для синуса (косинуса).
5) Докажите формулы сложения для тангенса.


3. Выработка практических умений и навыков.
Открываем тетради, пишем число, классная работа, тема урока.
Выполнить задание №2.142 (1, 2, 5, 6). Вызывать ученика к доске. 
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4. Физкультминутка 
Если число делится на 3, то учащиеся поднимают руки вверх,
если на 2 – руки разводят в стороны,
если на 5 – руки на пояс,
на 9 – приседают.
Числа: 123, 342, 15, 133,  279, 927, 301, 146…

5. Проверка и оценка знаний
[bookmark: _GoBack]Выполнение самостоятельной работы.
Вариант 1

1. Упростите выражение:    

.


2. Вычислите:   .


3. Докажите тождество: 


4. Упростите выражение:  .  

Вариант 2

1. Упростите выражение:    

.


2. Вычислите:   .


3. Докажите тождество: 


4. Упростите выражение:  .  

6. Подведение итогов урока и постановка домашнего задания.
Параграф 2.11 №2.143, 2.144
8. Рефлексия. 
–Какие вопросы у вас возникли при выполнении заданий? Что понравилось на уроке? Что вы узнали нового? Наш урок окончен. Спасибо за урок.
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cos(a — B) = cosa cosP + sina sinp,

cos(a + B) = cosa cosp — sina sinp.
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OTa QopMyNa UMTAETCS TaK: KOCURYC PASHOCMU J6YX Y2106
Pasen cymre npou3Eedenus KOCUNYCO8 IMUX Y2106 U npou3Gede-
HUA CUNYCOB IMUX Y2106,




image7.png
Dra Qopmysa UMTAETCA TAK: KOCUHYC CYMMbL DBYX Y2106 pa-
6er pasnocmu wexdy npouseedeHUeN KOCURYCOR IMUX Y2108 U
npouseedenuen cunycos amux yznos.
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sin(a - B) = sina cosp — cosa sinp, 3)

sin(a + ) = sina cosp + coso sinp. )
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@opwmya (3) UuTAeTCA TAK: CUKYC PASHOCMU DBYX Y2106 pa-
6en pasnocmu xexcdy npoussedenuer CURYCA Nepe0zo Y2ad U Ko-
cunyca 6mopozo yeaa u npouseedenueN KOCUNYCA NePE0zo Youa
u cunyca mopozo yena.
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2.142. Jloxa)kure TOKAECTBO:
1) coso. cosP(tga—tgP)=sin(a—P);
2) sino sinB(ctg o+ ctgP) =sin(a+f);
3) sin® 20 cos® 0.— cos® 20 sin® o = sin 30 sin o
4) cos® 30t cos® 20, —sin” 30 sin® 20. = cos 50 cos 05

5)tga+tgﬁ:%; 6) tga—tgﬁz%.
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1) cos o cos B (tg o — tg B) = cosacosﬁ(sma —ﬂ] =
coso.  cosP
_ coso. cosP(sina: cosP — sinf cosar)

= sin (& — B), uTo u TpeGosaocs Ko-
cosa. cosP

Kas3aTh;

2) sin o sin B (ctg o + ctg B) = sin o sin [qa_sot +E?S—BJ =
sina  sinf

_ sinasinB(sinf coso: +sino cosp)

P— =sin (& + B),
sinosinf
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2.140. 1) sin(%" + (x) cos (%701) cos(% + (x) sin

2) cos(%+ Oﬂ) cos(g+ a)—sm(%+ a) sin
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1) sin (%‘ +a‘%+a] = sin (m + 20) = —sin 20;

2) cos [2?“ +oc+%+a) = cos (m + 2a) = —cos 2ot
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2.141. 1) sin18° cos12° + cos18° sin12° + sin 34° cos4® —

— c0s 34° sin4°;

2) sin39° cos21° + cos39° sin21° + sin78° cos18° —
—c0s78°sin18%

3) cos70° cos25° +sin70° sin25° + cos12° cos 33° —
—sin33°sinl12°%

4) c0s26° cos34° —sin26° sin34° + cos83° cos23° +
+5sin83°sin23°.
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1) sin(18°+12°)+sin(34°—4°) = 2sin30°=2-1:1.

N

2) sin(39°+21°)+sin(78°~18*) = 2sin60°= 23 =43

200545°=§~2=\/5.

3) cos(70°—25°)+cos(33°+12°)

2c0s60°=2-—=1.
2

4) cos(26°+34°) + cos(83° - 23°)




